

Regionalny Ośrodek Polityki  
Społecznej w Opolu

*nazwa Departamentu*

.....

*data wpływu*

Tryb uproszczony 19a

*nazwa konkursu*

Mistrzostwa Świata SUDS w Judo Osób z Niepełnosprawnościami-Zespół Downa

*nazwa zadania*

**Oferent**

Uczniowski Klub Sportowy OKAY

**Suma kontrolna**

1d5e 48a9 6518 dd75 609a 8bd4 57c6 f467

**Oferta**

**Korekta oferty**

**Aktualizacja oferty**

**Aneks oferty**

**Sprawozdanie**

**Korekta  
sprawozdania**

**Nr. wersji oferty z Generatora eNGO: 1**

## UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

**POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:**

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdka, np.: „pobieranie\*/niepobieranie\*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „p**o**bieranie\*/niepobieranie\*”.

**I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie**

<b>1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta</b>	Zarząd Województwa Opolskiego
<b>2. Rodzaj zadania publicznego<sup>1)</sup></b>	Działalności na rzecz osób niepełnosprawnych

**II. Dane oferenta(-tów)**

<b>1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres email, numer telefonu</b>	
<p><b>Uczniowski Klub Sportowy OKAY</b> 45-286 Opole Szarych Szeregów 1/1</p> <p>Forma prawna: stowarzyszenie KRS 0000342253</p>	
<b>2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty</b> (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	<p><b>Lista reprezentantów zgodnie z Statut UKS OKAY Opole:</b> [REDACTED]</p> <p><b>Osoba/y upoważniona do składania wyjaśnień:</b> [REDACTED], j. [REDACTED]@gmail.com</p>

**III. Zakres rzeczowy zadania publicznego**

<b>1. Tytuł zadania publicznego</b>	Mistrzostwa Świata SUDS w Judo Osób z Niepełnosprawnościami-Zespół Downa			
<b>2. Termin realizacji zadania publicznego<sup>2)</sup></b>	<b>Data rozpoczęcia</b>	2026-05-31	<b>Data zakończenia</b>	2026-08-28

<b>3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)</b>
<p>Zawodnicy z niepełnosprawnościami trenują w UKS OKAY od 2016 roku. Celem prowadzonych treningów jest przede wszystkim rehabilitacja, poprawa sprawności fizycznej oraz jakości życia uczestników, przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu, a także przygotowanie zawodników do rywalizacji sportowej na szczeblu krajowym i międzynarodowym. W związku z tym, w ramach realizowanego zadania planujemy wyjazd na Mistrzostwa Świata SUDS w Judo 2026, które odbędą się w dniach 5–9 sierpnia 2026 roku w Lindesbergu w Szwecji. Wyjazd ten będzie nie tylko okazją do sprawdzenia umiejętności zdobytych podczas treningów oraz startów w Mistrzostwach Polski i Pucharach Polski, będących kwalifikacjami do mistrzostw świata, ale również ogromnym wyróżnieniem i zaszczytem reprezentowania barw Polski, Opolszczyzny oraz naszego klubu na arenie międzynarodowej.</p>

Pragniemy podkreślić, że w ubiegłym roku podczas Mistrzostw Europy nasz zawodnik Tomasz Jurecki odniósł historyczny sukces, zdobywając pierwszy w historii klubu złoty medal. Za swoje osiągnięcie został wyróżniony przez Marszałka Województwa Opolskiego. Sukces ten stanowi dla naszych zawodników ogromną motywację do dalszej pracy i rozwoju sportowego.

Naszym celem jest uzyskanie dofinansowania, które pozwoli pokryć koszty wyjazdu dwóch zawodników z zespołem Downa oraz trenera-opiekuna. Obecność opiekuna jest niezbędna zarówno podczas podróży i pobytu, jak i w trakcie samych zawodów, ponieważ wspiera on zawodników w codziennych czynnościach organizacyjnych oraz zapewnia im bezpieczeństwo i właściwe przygotowanie do startów.

W Mistrzostwach Świata SUDS, organizowanych co dwa lata, uczestniczy zazwyczaj od 120 do 150 zawodników z całego świata. Udział w tym wydarzeniu daje naszym sportowcom możliwość integracji międzynarodowej, zdobywania nowych doświadczeń oraz promocji sportu osób z niepełnosprawnościami.

Informacje dotyczące realizacji przedsięwzięcia będą na bieżąco publikowane w mediach społecznościowych.

Sporządzona zostanie również dokumentacja fotograficzna potwierdzająca przebieg projektu. O udziale klubu w mistrzostwach oraz podejmowanych działaniach będziemy informować na klubowym profilu Facebook oraz na stronie internetowej: Judo Okay Opole / judookay.opole.pl /

#### 4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Udział w Mistrzostwach Świata SUDS -Zespół Down w Judo Osób z Niepełnosprawnościami	liczba zawodów- 1	zdjęcia, sprawozdanie
Liczba uczestników zajęć	dwóch zawodników + jeden trener	lista obecności

#### 5. Krótka charakterystyka oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Uczniowski Klub Sportowy OKAY, posiadający ponad 25-letnią tradycję działalności, jest ważnym i rozpoznawalnym podmiotem w środowisku sportowym Opola oraz województwa opolskiego. Klub posiada bogate doświadczenie w realizacji zadań publicznych we współpracy z Urzędem Marszałkowskim Województwa Opolskiego oraz Urzędem Miasta Opola. Na swoim koncie ma liczne projekty realizowane w ramach Programu Upowszechniania Sportu Osób z Niepełnosprawnościami Samorządu Województwa Opolskiego, finansowane ze środków PFRON.

#### Rozwój sekcji judo dla osób z niepełnosprawnościami

Światowym i lokalnym sukcesem sportowym towarzyszy konsekwentne rozwijanie oferty zajęć dla osób z różnymi rodzajami niepełnosprawności. We wrześniu 2016 roku klub rozpoczął organizację zajęć judo dla osób z niepełnosprawnościami. Inicjatywa ta była możliwa dzięki ogromnemu zaangażowaniu trenerów, działaczy i członków Zarządu UKS OKAY Opole, a także licznej grupy wolontariuszy – rodziców dzieci oraz osób dorosłych z niepełnosprawnościami.

Od początku działalności sekcja cieszy się dużym zainteresowaniem i stale przyciąga nowych uczestników chętnych do regularnych treningów. Zawodnicy nie tylko aktywnie uczestniczą w zajęciach sportowych, ale również biorą udział w zawodach, pokazach judo oraz zgrupowaniach integracyjno-sportowych, promując tym samym aktywność fizyczną i integrację społeczną osób z niepełnosprawnościami.

#### Sukcesy sportowe i działalność integracyjna

Podopieczni klubu od wielu lat z powodzeniem startują w zawodach judo, Pucharach Polski, Mistrzostwach Polski w Judo Osób z Niepełnosprawnościami, Pucharach Europy oraz Ogólnopolskich Turniejach Judo Olimpiad Specjalnych. Do tej pory zawodnicy zdobyli ponad 60 medali na zawodach krajowych i międzynarodowych, w tym 4 złote, 1 srebrny oraz 3 brązowe medale podczas turniejów Olimpiad Specjalnych.

W 2025 roku nasz zawodnik Tomasz Jurecki osiągnął historyczny sukces, zdobywając złoty medal Mistrzostw Europy SUDS, zapisując się tym samym na kartach historii klubu. Osiągnięcie to potwierdziło wysoki poziom szkolenia sportowego prowadzonego w UKS OKAY oraz stało się inspiracją dla kolejnych zawodników.

Klub od 2021 roku jest również organizatorem Otwartych Mistrzostw Województwa Opolskiego – Pucharu Polski Osób z Niepełnosprawnościami w Judo. Wydarzenie to, realizowane dzięki wsparciu Samorządu Województwa Opolskiego, ma zasięg ogólnopolski i z roku na rok gromadzi coraz większą liczbę zawodników oraz klubów z całej Polski. Organizacja zawodów znacząco przyczynia się do promocji sportu osób z niepełnosprawnościami oraz integracji środowiska sportowego.

Warto podkreślić, że zawodnicy uczestniczą w treningach regularnie, z ogromnym zaangażowaniem i radością. Wielu z nich stanowi wzór determinacji i systematyczności dla pozostałych ćwiczących w klubie. W zajęciach stale uczestniczą również wolontariusze-opiekunowie, wychowankowie klubu oraz zawodnicy zrzeszeni w UKS OKAY i KJ AZS Opole, wspierając proces szkoleniowy i integracyjny.

#### Promocja i działalność informacyjna

Klub aktywnie promuje sport i aktywność fizyczną osób z niepełnosprawnościami, wykorzystując nowoczesne narzędzia komunikacji, takie jak media społecznościowe, strona internetowa oraz lokalne media. Dzięki temu możliwe jest systematyczne informowanie społeczności o organizowanych wydarzeniach, zawodach, sukcesach sportowych oraz inicjatywach integracyjnych.

Zaangażowanie UKS OKAY w działania na rzecz osób z niepełnosprawnościami oraz promocję judo jako sportu dostępnego dla każdego nieustannie buduje pozytywny wizerunek klubu i przyczynia się do jego dalszego rozwoju.

Więcej informacji o działalności klubu można znaleźć na stronie: UKS OKAY Opole

#### Zasoby kadrowe zajmujące się szkoleniem Osób z Niepełnosprawnościami:

- **Jerzy Dodzian** - trener judo I klasy, w przeszłości **trener Reprezentacji Olimpijskiej Judo Kobiet Barcelona 1992 - Pekin 2008**, trener judo w UKS OKAY, oraz Prezes UKS OKAY Opole
- **Andrzej Radzik** - instruktor judo, student ostatniego roku "magisterki" na Politechnice Opolskiej Wydz. Wychowania Fizycznego. Wychowanek UKS OKAY Opole, zawodnik, reprezentant Polski grup młodzieżowych w judo, a obecnie trener dorosłych i dzieci Osób z Niepełnosprawnościami
- **Bartłomiej Dodzian** - instruktor judo, trener z grup dorosłych i dzieci Osób z Niepełnosprawnościami
- **Wolontariusze:** - zawodnicy i rodzice zrzeszeni w Klubie

#### IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość [PLN]	Z dotacji	Z innych źródeł
1	Sprzęt reprezentacyjny na MŚ/ Dresy, spodenki, koszulki, obuwie /	2 500,00 zł		
2	Transport ekipy na Lotnisko-Opole-Kraków-Opole	1 500,00 zł		
3	Prowadzenie zajęć judo - przygotowanie zawodników do Mistrzostw Świata w okresie 01.06-09.08.2025	4 000,00 zł		
4	usługa księgowa	600,00 zł		
5	Koordinacja zadania	1 000,00 zł		
<b>Suma wszystkich kosztów realizacji zadania</b>		<b>9 600,00 zł</b>	<b>9 600,00 zł</b>	<b>0,00 zł</b>

## V. Oświadczenia

### Oświadczam(my), że:

1. proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
2. pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
3. oferent\*/oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)\*/zalega(-ją)\* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
4. oferent\*/oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)\*/zalega(-ją)\* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
5. dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym\*~~Właściwą ewidencją\*~~;
6. wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
7. w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.
8. Oświadczam, że jestem świadomy, iż mogę otrzymać w danym roku kalendarzowym jeden raz finansowanie lub dofinansowanie tej samej oferty realizacji zadania publicznego. Jednocześnie zobowiązuje się do przestrzegania tej zasady, a w przypadku jej naruszenia przyjmuję do wiadomości, że może to skutkować obowiązkiem zwrotu otrzymanych środków finansowych, wraz z ewentualnymi odsetkami, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

.....  
(podpis osoby upoważnionej lub podpisy  
osób upoważnionych do składania oświadczeń  
woli w imieniu oferentów

Data: 2026-05-10 10:27:18

### Przypisy

1. Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2024 r. poz. 1491, z późn. zm.).
2. Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.